



**Бережанська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я

від 09 лютого 2023 року

м. Бережани

№ 712

***Про роботу відділу з питань цивільного захисту населення,
взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційної
роботи Бережанської міської ради за 2022 рік***

Заслухавши звіт в.о. начальника відділу з питань цивільного захисту населення, взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційної роботи Бережанської міської ради Олега Костишина про роботу відділу за 2022 рік, керуючись статтями 33, 52, 53, частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Бережанської міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Звіт в.о. начальника відділу з питань цивільного захисту населення, взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційної роботи Бережанської міської ради Олега Костишина про роботу відділу за 2022 рік, взяти до уваги (додається).
2. Роботу відділу з питань цивільного захисту населення, взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційної роботи за 2022 рік визнати задовільною.
3. Контроль за виконанням рішення доручити заступнику міського голови Володимирі УРДЕЙЧУКУ.

Міський голова

Ростислав БОРТНИК

Додаток 1

до рішення виконавчого комітету міської ради від 09 лютого 2023 року № 712

ЗВІТ

про стан цивільного захисту на території Бережанської міської територіальної громади та виконання Плану основних заходів цивільного захисту у 2022 році

Робота Бережанської ланки міської територіальної громади територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту у 2022 році організовувалась у відповідності до розпорядження Кабінету Міністрів України від 28.12.2021 р. № 1742-р «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту на 2022 рік», 01 лютого 2022 року № 51/01.02-01 «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту Тернопільської області на 2022 рік», розпорядження міського голови від 15 лютого 2022 року № 35-р «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту Бережанської міської ради на 2022 рік» та розпорядження голови обласної державної адміністрації від 17.09. 2015 року № 569-од «Про затвердження Положення про Тернопільську територіальну підсистему єдиної державної системи цивільного захисту» (зі змінами).

Виконання основних заходів здійснювалось у відповідності до Указів Президента України Кодексу цивільного захисту України, законів України, постанов Кабінету Міністрів України, нормативних актів Державної служби України з надзвичайних ситуацій, наказів та розпоряджень директора департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Тернопільської обласної державної адміністрації, начальників служб цивільного захисту області.

Указом Президента України №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Верховною Радою України 24.02.2022 року на території України введено воєнний стан.

Відповідно до обставин що склалися в Державі План основних заходів цивільного захисту Бережанської міської територіальної громади у 2022 році виконано частково.

У 2022 році проведено 14 засідань міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, на яких розглянуто 24 питання щодо забезпечення безпечної життєдіяльності населення та прийнято відповідні рішення, зокрема для підвищення обороноздатності громади, та прийнято відповідні рішення.

У 2022 році в установах, організаціях на підприємствах, що розташовані на території проведено:

спеціальних об'єктових навчань - 1

спеціальних об'єктових тренувань - 7

В навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Тернопільської області протягом 2022 року пройшли навчання 58 осіб.

З метою запобігання виникнення надзвичайних ситуацій та своєчасного інформування начальників спеціалізованих служб, керівників підприємств

організації та установ населення відділу з питань цивільного захисту населення, взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційної роботи на сайті міської ради створено рубрики:

- *«До відома населення м. Бережани, Штормові попередження»*, в якій постійно надається щоденна інформація стосовно прогнозів погоди та штормових попереджень
- *«Пам'ятки населенню щодо дій при виникненні небезпеки життю»* в якій надаються поради щодо поведінки людей у відповідних ситуаціях.

Проводиться певна робота у сфері цивільного захисту в відділом освіти, молоді та спорту міської ради.

За звітний період 2022 року заплановані заходи з цивільного захисту в закладах освіти спрямовувалися на забезпечення готовності до реагування на можливі надзвичайні ситуації та реального захисту від їх наслідків, а саме:

1. Вихованці Центру дитячої та юнацької творчості брали участь в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу дитячої творчості «Безпека в житті – життя в безпеці – 2022», «Охорона праці очима дітей».
2. Проведено День цивільного захисту за окремим планом онлайн із застосуванням ІКТ на навчальній платформі Classroom.
3. Проведено Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності за окремим планом 23-29 травня 2022 року онлайн із застосуванням ІКТ на навчальній платформі Classroom.
4. Проведено Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності «Правила безпеки-правила життя» у закладах загальної середньої та дошкільної освіти.
5. В навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Тернопільської області протягом 2022 року пройшли навчання 12 осіб керівного складу закладів освіти, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, що складає 101 % від запланованого, з них: - керівники закладів дошкільної освіти та їх заступники - 3 особи; керівники закладів освіти та їх заступники - 9 осіб. Пройшли навчання з питань пожежно-технічного мінімуму 37 осіб.

У 2022 році відділом розроблена Комплексна програма розвитку цивільного захисту Бережанської міської територіальної громади на 2021 – 2025 роки, та у 2022 році з Комплексної програми розвитку цивільного захисту Бережанської міської ради Тернопільської області було виділено 280,0 тис. грн., Самостійній державній пожежній частині № -7.

З метою запобігання виникнення та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та на потреби воєнного стану в 2022 році було виділено з матеріального резерву міської ради:

- 6640 літрів- дизельного палива на суму- 279530,00 грн.,
- А-92-2500 літрів автобензину на суму- 72075,83 грн., та А-95 автобензину на суму- 52000,00 грн.

З метою запобігання виникнення та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та на потреби воєнного стану в 2022 році було виділено та освоєно з резервного фонду міської ради:

- 2792,390 тис. грн. для поповнення матеріального резерву міської ради паливно-мастильними матеріалами.

В умовах дії воєнного стану на відділ з питань цивільного захисту населення, взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційної роботи було покладено наступні завдання у галузі цивільного захисту населення, а саме:

- організація цілодобового оповіщення населення у момент оголошення «повітряної тривоги»;
- приймання та розміщення евакуйованого населення (ВПО);
- створення фонду захисних споруд цивільного захисту (укриттів);
- створення та координація роботи «Пунктів незламності»;

Характерними недоліками для всіх спеціалізованих служб цивільного захисту Бережанської міської ради є низький стан матеріально-технічного забезпечення, недостатнє здійснення заходів з поповнення матеріальних резервів, незабезпечення протягом останніх 15 років громадян, засобами індивідуального захисту.

**В.о. начальника відділу з питань
цивільного захисту населення,
взаємодії з правоохоронними
органами, мобілізаційної роботи**

Олег КОСТИШИН